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 «Σκεπτόμενοι Γονείς και Ενεργοί Πολίτες»: 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ, ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ  

1. ΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΜΑΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΟΣΟ 

COVID 19 ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΤΑ ΝΕΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ 

ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ».  

 

  Η ομάδα μας δημιουργήθηκε το 2021, μέσα από έναν  βαθύ προβληματισμό για τα εμβόλια  της νέας 

γενιάς (mRNΑ και adenovector DNA - αδενοφορέα DNA), κατά του κορωνοϊού. Τα σκευάσματα αυτά, 

με αμφισβητούμενη ασφάλεια και αποτελεσματικότητα, συστήνονταν και για τα παιδιά, παρότι ο 

κίνδυνος σοβαρής νόσησής τους με COVID-19 ήταν σχεδόν μηδενικός, ενώ οι μεσοπρόθεσμοι και 

μακροπρόθεσμοι κίνδυνοι ήταν άγνωστοι, ακόμη και για τη γονιμότητα. Η  επίμονη  και υποχρεωτική, 

ενίοτε, προώθησή τους στους πολίτες, μας ώθησε να αναπτύξουμε μια πολυεπίπεδη δράση. Ένας από 

τους λόγους, ήταν η παραβίαση της ιατρικής πρακτικής, η οποία επιτάσσει να μη χορηγούνται ατελώς 

δοκιμασμένα σκευάσματα σε παιδιά και εγκύους.   Ωστόσο, με την «επιστημονική» αιτιολόγηση «να μη 

κολλήσουν τους ηλικιωμένους συγγενείς (γιαγιά και παππού)» και για να χτιστεί το τείχος ανοσίας, τα 

ωθούσαν σε εμβολιασμό.  

 

 Στις  6 Δεκεμβρίου 2021 και μετά από ενδελεχή έρευνα επί του όλου θέματος, αποστείλαμε Ανοικτή 

Επιστολή. Την επιστολή υπέγραψαν εκατοντάδες πολίτες  της  χώρας μας  και έχει κοινοποιηθεί  σε 

αρμόδια πρόσωπα και φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό (στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στον 

Πρωθυπουργό, στη Βουλή των Ελλήνων, στα κοινοβουλευτικά κόμματα, σε υπουργεία, στον ΕΟΔΥ, 

στους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας, στις Ιατρικές  Σχολές της χώρας, σε συλλόγους και συνδέσμους 

επιστημόνων διαφόρων ειδικοτήτων, σε παγκόσμιους και εγχώριους οργανισμούς για τα παιδιά, στον 

Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ), στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΜΑ), στον Ο.Η.Ε.), 

καθώς και στην Εκκλησία της Ελλάδας και σε συλλόγους και εταιρείες λογοτεχνών, συγγραφέων και 

ποιητών. Πιστεύαμε ότι όλοι έπρεπε να λάβουν γνώση για ένα τόσο σημαντικό θέμα που αφορά την 

προστασία της υγείας των παιδιών μας.   

 

 Για την έρευνά μας, χρησιμοποιήσαμε διάφορες πηγές: Επίσημες ανακοινώσεις της εταιρείας PFIZER, 

του FDA (Οργανισμός Τροφίμων και Φαρμάκων των ΗΠΑ), του EMΑ, του ΕΟΦ και του ΕΟΔΥ. Επίσης, 

ανατρέξαμε σε επιστημονικά συγγράμματα ανοσολογίας, γενικής ιατρικής και διατροφής (αναφέρονται 

αναλυτικά στις βιβλιογραφικές παραπομπές της επιστολής). Από την έρευνά μας στα προαναφερόμενα 

επίσημα στοιχεία, προέκυπτε σαφώς ότι: 

- Η διάρκεια προστασίας του εμβολίου ήταν άγνωστη. 

- Ο αριθμός επαναληπτικών δόσεων που, ενδεχομένως, θα απαιτούνταν, ήταν άγνωστος. 

- Η δυνατότητα διακοπής της μετάδοσης του ιού από εμβολιασμένο άτομο ήταν, επίσης, άγνωστη. 

- Η αποτελεσματικότητα του εμβολίου σε ανοσοκατασταλμένα άτομα δεν είχε μελετηθεί. 

- Κλινικές δοκιμές σε εγκύους δεν είχαν πραγματοποιηθεί.  

- Φαρμακοκινητική μελέτη και μελέτη αλληλεπίδρασης, με άλλα φάρμακα και εμβόλια, δεν είχε 

πραγματοποιηθεί.  

Παρά ταύτα και ενώ, ουσιαστικά, όλα ήταν σχεδόν άγνωστα ή υπό έρευνα, στις δηλώσεις και 

ανακοινώσεις των ειδικών της επιτροπής για την πανδημία και των λοιπών ειδικών που μας 

ενημέρωναν, τα παραπάνω δεν αναφέρονταν, αλλά όλοι ομιλούσαν για προστασία και 

αποτελεσματικότητα του εμβολίου σε ποσοστό έως και 95%, στο σύνολο του πληθυσμού, και στη 

δυνατότητα επίτευξης του τείχους ανοσίας. Η ανακολουθία αυτή (αναπτύσσεται παρακάτω), μας 

δημιούργησε ερωτήματα, τα οποία θέσαμε στην επιστολή. Ειδικά, μάλιστα, τονίσαμε το θέμα της 

αναγκαιότητας ή όχι του εμβολιασμού κατά του κορωνοϊού στα παιδιά. Με οδηγό, μάλιστα, την ύψιστη 

Αρχή της Ιατρικής «ωφελέειν, ή μη βλάπτειν», δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στο κρίσιμο θέμα των 

ανεπιθύμητων ενεργειών του εμβολίου.  

 

 Από το 2021, ζητάμε από την Πολιτεία αξιόπιστες απαντήσεις, μέσα από έναν Ανοικτό Διάλογο με όλους 

τους επιστήμονες χωρίς αποκλεισμούς.  
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2. ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ  
 

 Στις   28 Απριλίου 2022,  η επιστολή μας στάλθηκε στην Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας, 

προκειμένου να συνεκτιμηθεί, κατά την εκδίκαση και διάσκεψη της υπόθεσης για τη νομιμότητα της 

επιβολής προστίμων, λόγω μη εμβολιασμού.  

 

 Μια από τις χαρακτηριστικές προσπάθειές μας να αναζητήσουμε, δημοσίως, απαντήσεις στους εύλογους 

προβληματισμούς μας,  έγινε στις 13 Φεβρουαρίου 2023.  Εκείνη την ημέρα, θελήσαμε να 

συμμετάσχουμε σε διαδικτυακή τηλεσυνάντηση, με θέμα: «ΡΩΤΩ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΩ ΓΙΑ ΤΗ ΓΡΙΠΗ ΚΑΙ 

ΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ», με διοργανωτές τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, σχολεία του 

νομού (Λύκειο Αγίων Θεοδώρων, 3ο Λύκειο Κορίνθου, Γυμνάσιο Αγίων Θεοδώρων) και τους 

αντίστοιχους συλλόγους γονέων. Οι προσπάθειες συμμετοχής μας έγιναν, αρχικά, με το όνομα της 

ομάδας μας και επειδή ήταν άκαρπες, συνεχίζονταν με τα ονόματα μελών της ομάδας μας, οι οποίες 

απέβησαν, ομοίως, άκαρπες. Το μήνυμα που λαμβάναμε ήταν το εξής: “The host or a cohost has 

removed you from the lobby”, δηλαδή “Ο οικοδεσπότης ή ένας συνοικοδεσπότης σάς έχει απομακρύνει 

από την αίθουσα”.  

Ύστερα από τα παραπάνω, στις 23/2/2023, απευθύναμε ερώτημα, μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, 

στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κορινθίας, καθώς και στα σχολεία που συμμετείχαν στην 

τηλεσυνάντηση, για τον λόγο του αποκλεισμού μας από μια τόσο σημαντική συζήτηση για τη σωστή και 

έγκυρη ενημέρωση γονέων και εκπαιδευτικών. Το e-mail μας κοινοποιήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας, 

στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, στον ΕOΔY, στον Ιατρικό Σύλλογο Κορινθίας και στην Εταιρεία 

Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων.  

Απάντηση δεν λάβαμε ποτέ.  

 

 Τον  Μάιο, τον Ιούνιο και τον Σεπτέμβριο του 2023, πριν τις Βουλευτικές (25/6/2023) και  τις  

Αυτοδιοικητικές Εκλογές (8/10/2023 και επαναληπτικές 15/10/23), επανήλθαμε με  δεύτερη Ανοικτή 

Επιστολή, προς όλα τα Υποψήφια Κόμματα και Συνασπισμούς  Κομμάτων, τους Βουλευτές, τους 

Δήμους και  Περιφέρειες, τους Δημάρχους και Περιφερειάρχες, ώστε να σταθμίσουμε τις θέσεις τους για 

σοβαρά κοινωνικά ζητήματα που σχετίζονται με την ελευθερία, την υποχρεωτικότητα ιατρικών πράξεων 

και την υγεία, επειδή το θέμα των εμβολίων και ο τρόπος που επιβλήθηκαν απουσίαζε επιμελώς  από  την 

πολιτική ατζέντα  των  περισσότερων κομμάτων και υπήρχε μια καθολική σιωπή, η οποία εγείρει, μέχρι 

σήμερα, πολλά ερωτηματικά.  

https://activeparentscitizens.blogspot.com/2023/06/ 

 

Η  επιστολή  είχε  θέμα: «Εμβολιασμός Παιδιών με τα Νέας Γενιάς Εμβόλια - Παρενέργειες και 

Υποχρεωτικότητα Ιατρικών Πράξεων. Αναπάντητα παραμένουν κρίσιμα ερωτήματα της 

Επιστολής μας, ως Γονέων και Ενεργών Πολιτών. Αναμένουμε την τοποθέτησή σας.». 

Απάντηση λάβαμε μόνο από κάποια μικρά εξωκοινοβουλευτικά κόμματα. 

 

 Στις  8 Δεκεμβρίου 2023,  στείλαμε νέα  Ανοικτή Επιστολή προς την Ομοσπονδία 

Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Ελλάδος, με θέμα: «Με ποια επιστημονική τεκμηρίωση, η 

Ομοσπονδία Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων εξακολουθεί να συνιστά τον εμβολιασμό κατά του 

κορωνοϊού στα παιδιά». https://activeparentscitizens.blogspot.com/2023/12/8-2023.html 

 

Την  επιστολή  συνυπέγραψαν οι εξής σύλλογοι, σωματεία,  επιστημονικές και  κοινωνικές ομάδες: 

ΕΛΕΥ.Σ.Ι. (Ελεύθερα Σκεπτόμενοι Ιατροί), Π.Ο.Ε.Υ. (Πανελλήνια Ομάδα Επαγγελματιών Υγείας), Σ.Υ.Δ.Ε. 

(Σωματείο Υγειονομικών υπέρ Δημοκρατίας και Ελευθερίας), Ε.Υ.Ε.(Επιστήμονες για την Υγεία και την 

Ελευθερία), Κίνηση Εκπαιδευτικών M.A.Z.I. (Μέτωπο Αυτοδιάθεσης Ζωής και Ισότητας), Παγκόσμια 

Συμμαχία για την Ελευθερία - Ελληνική ομάδα W.F.A., Δρόμοι για την Ελευθερία, Αγωνιζόμενοι Πολίτες 

Πάτρας.  

Απάντηση δεν λάβαμε ποτέ. 

 

 Τον Ιούνιο του 2023, κάναμε προσπάθεια να συμμετάσχουμε σε ελληνική αποστολή στο 

Ευρωκοινοβούλιο, στην πρωτοβουλία από πολίτες - εκπροσώπους επτά ευρωπαϊκών χωρών της Ε.Ε., με 

την ονομασία ''Trust and Freedom”. Δυστυχώς, η Ελληνική Επιτροπή δεν μπόρεσε να παραβρεθεί, λόγω 

https://activeparentscitizens.blogspot.com/2023/06/
https://activeparentscitizens.blogspot.com/2023/12/8-2023.html
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της αδιαφορίας που έδειξαν οι Έλληνες ευρωβουλευτές, αφού προαπαιτούμενο για την εκπροσώπηση 

των πολιτών ήταν η διακριτική συνοδεία ευρωβουλευτή, για τους πολίτες κάθε χώρας. Εξαιτίας της 

άρνησης αυτής, στις 27 Αυγούστου του 2023, στείλαμε μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας την 

επιστολή μας σε ομάδα ευρωβουλευτών που υπερασπίστηκαν τα ανθρώπινα δικαιώματα και στάθηκαν 

στο πλευρό της ανθρωπότητας, για την αποκάλυψη όλης της αλήθειας στην ιστορία του κορωνοϊού και 

των νέων εμβολίων. Το e-mail είχε θέμα Letter from the Greek group «Thinking Parents and Active 

Citizens» - We request for your help (Επιστολή από την Ελληνική Ομάδα «Σκεπτόμενοι Γονείς και 

Ενεργοί Πολίτες» - Ζητάμε τη βοήθειά σας).  

 

 Παρεμβάσεις  σε Μέσα Μαζικής  Ενημέρωσης  

 

1. Δεδομένου ότι η αποστολή των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης είναι η έγκυρη και αξιόπιστη ενημέρωση 

του κοινού, τους γνωστοποιήσαμε, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όλες μας τις επιστολές, με  θέμα:   

«Ανήσυχοι οι Γονείς για τα Νέας Γενιάς Εμβόλια. Ζητάμε Αξιόπιστες Απαντήσεις. Θέλουμε να 

γνωρίζουμε την αλήθεια. Θέλουμε να προστατέψουμε τα παιδιά μας.  Επιβεβαιωθήκαμε στους 

προβληματισμούς μας και όμως δεν απαντά κανένας αρμόδιος φορέας».  
Ζητήσαμε να δημοσιευτούν και να φιλοξενηθούν οι επιστολές μας στον έντυπο και στον ηλεκτρονικό 

τους τύπο ή στις εκπομπές τους. 

 

Όλες οι προσπάθειες που κάναμε δεν βρήκαν καμία ανταπόκριση από τα μεγάλα Μ.Μ.Ε., αλλά μόνον από 

λίγα μικρότερα διαδικτυακά μέσα. Παρόλο που μεμονωμένοι δημοσιογράφοι εκδήλωσαν ενδιαφέρον να 

δημοσιοποιηθούν τα ερωτήματά μας, τελικά αποσιωπήθηκαν, καθώς, όπως είναι πλέον ευρέως γνωστό, τα 

ΜΜΕ ασκούν μονόπλευρη και μεροληπτική δημοσιογραφία, για το συγκεκριμένο θέμα.  

  

2. Χαρακτηριστικό είναι αυτό που συνέβη στις 9 Μαΐου 2024, με αφορμή την απόσυρση του εμβολίου της 

Astra Zeneca. Ο καθηγητής Φαρμακολογίας κος Αχιλλέας Γραβάνης παραχώρησε συνέντευξη στην 

εκπομπή της Ελληνικής Ραδιοφωνίας «Ναι μεν, Αλλά…», με την κα Ευαγγελία Μπαλτατζή, 

(https://www.ertecho.gr/radio/proto/show/nai-men-alla/ondemand/677695/nai-men-alla-me-tin-eyaggelia-

mpaltatzi-09052024/ - από το σημείο 09:53 και μετά).  Ήταν η εποχή που η απόσυρση είχε δημιουργήσει, 

παγκοσμίως, εύλογες ανησυχίες και αμφιβολίες για την ασφάλεια των σκευασμάτων.  

Δεδομένου ότι η εκπομπή υποβάθμιζε τις γνωστές παρενέργειες που είχαν τα εμβόλια της Astra Zeneca 

και επιχειρούσε να πείσει ότι εκατομμύρια άνθρωποι σώθηκαν από τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού, 

στις 31 Μαΐου 2024, σε απάντηση των όσων αναφέρθηκαν στην εν λόγω εκπομπή, στείλαμε μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στον κ. Γραβάνη και την κα Μπαλταζτή, με θέμα: «ΑΠΟΣΥΡΣΗ 

ΕΜΒΟΛΙΟΥ ASTRA ZENECA. Γιατί η διαφορετική άποψη εξακολουθεί να μην ακούγεται και 

χαρακτηρίζεται παράλογη;» 

Στο κείμενο μας, θέσαμε κάποια ερωτήματα με κυριότερα τα εξής:  

1. Αν υπάρχει, κατά την άποψή του καθηγητή, ολοκληρωμένη αξιολόγηση κινδύνου – οφέλους των 

εμβολιασμών.  

2. Αν έχει να δηλώσει κάτι για τις επιστημονικές μελέτες που αποδεικνύουν την παθογόνα δράση της 

παραγόμενης πρωτεΐνης ακίδας spike, αλλά και για το ενέσιμο mRNA το οποίο δεν παραμένει τοπικά 

στη θέση της ενδομυϊκής ένεσης, όπως διαβεβαίωναν αρχικά οι ειδικοί.  

3. Γιατί εξέθεσαν στον κίνδυνο ενός πειραματικού σκευάσματος ακόμη και τα παιδιά, ενώ δεν διέτρεχαν 

σοβαρό κίνδυνο από τη λοίμωξη Covid.  

4. Εάν μπορεί να απαντήσει στα αναπάντητα ερωτήματα που απευθύναμε, τόσο με την πρώτη μας 

επιστολή στις 6 Δεκεμβρίου 2021, όσο και με την Ανοικτή Επιστολή, στις 8 Δεκεμβρίου 2023, προς την 

Ομοσπονδία  Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Ελλάδος. Παράλληλα, δεδομένου ότι η χρήση του 

εμβολίου ChAdOx1 nCoV-19 (Oxford-AstraZeneca) σταμάτησε, ήδη, από τον Μάρτιο 2021, σε αρκετές 

Ευρωπαϊκές χώρες, λόγω των αναφορών θρομβοεμβολικών επεισοδίων, ζητήσαμε από την κα 

Μπαλτατζή να προγραμματίσει μια νέα εκπομπή, με καλεσμένους επιστήμονες που εκφράζουν την 

αντίθετη επιστημονική άποψη από τον κο Γραβάνη. Στην εκπομπή, η αντίθετη άποψη χαρακτηρίστηκε 

«παράλογη», καθώς, κατά την άποψη του κ. Γραβάνη, οι επιστήμονες με τη διαφορετική άποψη είναι 

«κάτι σαν τους ΙΕΡΕΙΣ που δεν πιστεύουν στο ΘΕΟ και έξω από κάθε λογική!». Η κα Μπαλτατζή 

δεν ανταποκρίθηκε. Παρόλο που η επιστήμη προχωρά μονάχα μέσα από την αμφισβήτηση, ουδέποτε 

https://www.ertecho.gr/radio/proto/show/nai-men-alla/ondemand/677695/nai-men-alla-me-tin-eyaggelia-mpaltatzi-09052024/
https://www.ertecho.gr/radio/proto/show/nai-men-alla/ondemand/677695/nai-men-alla-me-tin-eyaggelia-mpaltatzi-09052024/
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λάβαμε απάντηση από τον κο Γραβάνη και η συγκεκριμένη ανάρτηση μπλοκαρίστηκε στο Facebook. 
https://activeparentscitizens.blogspot.com/2024/05/astra-zeneca-astra-zeneca.html 

 

 Παρεμβάσεις στο εξωτερικό  

 

Στις 31 Ιανουάριου 2023, στείλαμε την πρώτη μας επιστολή μας στη μη κυβερνητική οργάνωση 

Children's Health Defense (CHD), με ιδρυτή τον Robert F. Kennedy Jr. Τον επόμενο μήνα, 

παρουσιαζόταν σε τακτά χρονικά διαστήματα από μέλη και γιατρούς της ομάδας μας, σε διαδικτυακές 

συναντήσεις που οργάνωνε το παράρτημα της Ευρώπης Children's Health Defense Europe3, με τη 

συμμετοχή και άλλων χωρών. Ο στόχος μας ήταν να ασκηθεί πίεση στις αρμόδιες Υγειονομικές αρχές 

των ΗΠΑ (FDA, CDC κ.λπ.), καθώς και στον Π.Ο.Υ., ώστε να απαντηθούν τα ερωτήματά μας.  

 

Στις  6 Φεβρουαρίου 2023 και στις 18 Μαΐου 2023, στείλαμε τις δυο επιστολές μας (Δεκέμβριος 2021 

και Μάιος 2023) στην επιστημονική ομάδα MWGFD (Mediziner und Wissenschaftler für 

Gesundheit, Freiheit und Demokratie - Ιατροί και Επιστήμονες για Υγεία, Ελευθερία και 

Δημοκρατία). Ο Σύλλογος ιδρύθηκε την άνοιξη του 2020, από τον διακεκριμένο Γερμανο-Ταϊλανδό 

καθηγητή Dr. Sucharit Bhakdi και τον γιατρό Ronny Weikl, σήμερα αντιπρόεδρο του συλλόγου. 

Έκτοτε, έχουμε τη στήριξη του συλλόγου και είμαστε σε επαφή και σε συνεργασία μαζί τους.    

 

3. ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠO ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ  

Οι προβληματισμοί και η αγωνία μας, δυστυχώς, επιβεβαιώθηκαν από την ίδια την πραγματικότητα, τις 

παραδοχές των ίδιων των προβεβλημένων ειδικών ότι διαψεύστηκαν στα όσα μας έλεγαν, αλλά και από 

τις επιστημονικές μελέτες και έρευνες επιστημόνων διεθνούς κύρους που έχουν έρθει στο φως, με 

επισφράγισμα την τελική έκθεση 520 σελίδων της Επιτροπής του Κογκρέσου των Η.Π.Α., που 

δημοσιεύτηκε στις 2/12/2024. Τα μέλη και το προσωπικό της Επιτροπής αναφέρουν διαφθορά υψηλού 

επιπέδου στο σύστημα δημόσιας υγείας των Η.Π.Α. και την αποτυχημένη διαχείριση της πανδημίας 

από τον Π.Ο.Υ.  
https://oversight.house.gov/wp-content/uploads/2024/12/12.04.2024-SSCP-FINAL-

REPORT.pdf?fbclid=IwY2xjawHxAUxleHRuA2FlbQIxMAABHf3YorhubIUeaz0RI4vOwa9pJqC6S0TAkCfHD

ODXZy4KUSI9egRl-lhi1Q_aem_6rlInxSqq3xyBUbhqhuMVw 

Συνοπτικά, αναφέρουμε ποιοι προβληματισμοί μας επιβεβαιωθήκαν: 

1. Η σύγκριση των νέων εμβολίων με τα κλασικά εμβόλια και τα φάρμακα  ήταν από εντελώς ατυχής,  

έως και παραπλανητική. Ειδικότερα δε, από τη στιγμή που κάθε φάρμακο χορηγείται εξατομικευμένα 

σε κάθε ασθενή και αφού προηγουμένως ο γιατρός πάρει ολόκληρο το ιστορικό του, σεβόμενος 

πάντα την παθολογία του και την ιδιοσυστασία του, και ποτέ δεν χορηγείται μαζικά σε υγιή 

πληθυσμό.  Μάλιστα, τον Σεπτέμβριο του 2021, ο ορισμός του εμβολίου που είχε ορίσει το CDC 

(Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Ασθενειών των ΗΠΑ) τροποποιήθηκε. 1  

 

Κατά  συνέπεια,  ο αρχικός προβληματισμός και τα ερωτήματα που θέσαμε: 

  

«Γιατί συγκρίνουμε τα νέας γενιάς εμβόλια (γενετικά) που βασίζονται σε μια εντελώς διαφορετική 

τεχνολογία και έχουν άλλον μηχανισμό δράσης μέσα στο ανθρώπινο σώμα, με τα κλασικά, αφού κανένα 

από αυτά δεν δίνει γενετικές εντολές στα κύτταρά μας να παράξουν πρωτεΐνες ακίδες (γενετικό υλικό) 

ενός μολυσματικού ιού; Επιπροσθέτως, με τα κλασικά εμβόλια εξασφαλίζεται μακροπρόθεσμη ανοσία 

και εμποδίζεται η νόσηση και η μετάδοση. Μπορούμε να συγκρίνουμε ανόμοια πράγματα;», 

 

τέθηκε σε σωστή βάση και με επιστημονική τεκμηρίωση, σύμφωνα με τα βιβλία Ιατρικής και 

Ανοσολογίας που μελετήθηκαν και αναφέρονται αναλυτικά στη βιβλιογραφία της επιστολής 

(σελ. 32). 

 

https://activeparentscitizens.blogspot.com/2024/05/astra-zeneca-astra-zeneca.html
https://oversight.house.gov/release/final-report-covid-select-concludes-2-year-investigation-issues-500-page-final-report-on-lessons-learned-and-the-path-forward/
https://oversight.house.gov/wp-content/uploads/2024/12/12.04.2024-SSCP-FINAL-REPORT.pdf?fbclid=IwY2xjawHxAUxleHRuA2FlbQIxMAABHf3YorhubIUeaz0RI4vOwa9pJqC6S0TAkCfHDODXZy4KUSI9egRl-lhi1Q_aem_6rlInxSqq3xyBUbhqhuMVw
https://oversight.house.gov/wp-content/uploads/2024/12/12.04.2024-SSCP-FINAL-REPORT.pdf?fbclid=IwY2xjawHxAUxleHRuA2FlbQIxMAABHf3YorhubIUeaz0RI4vOwa9pJqC6S0TAkCfHDODXZy4KUSI9egRl-lhi1Q_aem_6rlInxSqq3xyBUbhqhuMVw
https://oversight.house.gov/wp-content/uploads/2024/12/12.04.2024-SSCP-FINAL-REPORT.pdf?fbclid=IwY2xjawHxAUxleHRuA2FlbQIxMAABHf3YorhubIUeaz0RI4vOwa9pJqC6S0TAkCfHDODXZy4KUSI9egRl-lhi1Q_aem_6rlInxSqq3xyBUbhqhuMVw
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2.  Η μη αποτροπή νόσησης και διασποράς του ιού από τα νέας γενιάς εμβόλια και  η μη  επίτευξη 

του  τείχους  ανοσίας ήταν αναμενόμενα, αφενός  γιατί  ο  ιός μεταλλάσσεται και,  αφετέρου, επειδή 

τα εμβόλια δεν πετυχαίνουν την τοπική ανοσία, δηλαδή την ανοσία στην αρχή της εγκατάστασης 

του ιού στον ανθρώπινο οργανισμό (σημείο εισόδου), για την οποία είχαμε κάνει ειδική αναφορά στη 

σελίδα 19 της αρχικής επιστολή μας. 

 

3. Η μη πραγματοποίηση μελετών αλληλεπίδρασης του εμβολίου με άλλα εμβόλια και φάρμακα, είναι 

κάτι που μας  προβληματίζει, ακόμα και σήμερα. 

 

4.  Δεν υπάρχει φαρμακοκινητική ανάλυση, ώστε να γνωρίζουμε σε βάθος την κινητική του 

εμβολίου, δηλαδή πώς η παραγόμενη πρωτεΐνη ακίδα, αλλά και όλες οι υπόλοιπες ουσίες που 

περιέχει το εμβόλιο θα απορροφηθούν, θα κατανεμηθούν, θα μεταβολισθούν και θα αποβληθούν με 

κάποιο προβλέψιμο, φαρμακοκινητικώς, τρόπο. Η δράση της παραγόμενης πρωτεΐνης ακίδας μάς 

προβληματίζει ακόμα και σήμερα, καθώς το ενέσιμο mRNA δεν παραμένει τοπικά στη θέση της 

ενδομυϊκής ένεσης, όπως είχαν δηλώσει, αρχικά, «οι ειδικοί». Ομοίως και η δράση των λιπιδικών 

νανοσωματίδιων LNPs (με σύσταση παρόμοια με αυτήν της κυτταρικής μεμβράνης) που 

χρησιμοποιήθηκαν ως όχημα μεταφοράς mRNA, τα οποία, λόγω του πολύ μικρού μεγέθους τους, 

απεδείχθη ότι μπορούν εύκολα  να ξεπεράσουν τα βιολογικά εμπόδια και, θεωρητικά, να φτάσουν σε 

κάθε κύτταρο του ανθρώπινου σώματος. Και για τα δύο γίνεται εκτενής αναφορά στη νέα μας 

επιστολή και αναμένουμε επιστημονικά τεκμηριωμένη απάντηση από  τους αρμόδιους φορείς.  

5. Δεν ήταν γνωστή η διάρκεια προστασίας, ούτε πόσες επαναληπτικές δόσεις έπρεπε να γίνουν. Δεν 

γνώριζαν αν ο εμβολιασμένος θα μπορούσε να μεταδώσει τη νόσο. Εν ολίγοις, σχεδόν όλα 

παράμεναν άγνωστα και έπρεπε να αξιολογηθούν περαιτέρω, με συνεχιζόμενες κλινικές δοκιμές και 

μελέτες παρατήρησης. Ταυτόχρονα, μας προβλημάτιζε από τότε το ενδεχόμενο οι 

επαναλαμβανόμενες δόσεις να προκαλούν ζημιά (αποδυνάμωση) στο ανοσοποιητικό σύστημα, λόγω 

της διαρκούς παρενόχλησης και είχαμε θέσει σχετικό ερώτημα.   

6. Δεν είχε ξεκαθαριστεί η αναλογία οφέλους / κινδύνου,  καθώς  χορηγήθηκε ένα σκεύασμα  χωρίς να 

είναι γνωστές οι   ανεπιθύμητες δράσεις (άμεσες, μεσοπρόθεσμες, μακροπρόθεσμες) και  χωρίς 

πάντοτε να  συμπληρώνεται,  όπως  θα έπρεπε, η κίτρινη  κάρτα. Προβληματιζόμασταν, ήδη από το 

2021, για τις σοβαρές παρενέργειες που καταγράφονταν στις επίσημες Βάσεις Δεδομένων 

Ανεπιθύμητων Συμβάντων του εμβολίου, στις ΗΠΑ και στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και για τα 

όσα ακούγαμε καθημερινά γύρω μας, όπως αναζωπύρωση νοσημάτων που ήταν σε ύφεση για 

χρόνια, ξαφνικές ασθένειες, αλλά και τους πολλούς αιφνίδιους θανάτους που συνέβαιναν σε όλες τις 

ηλικίες και, επιπλέον, σε εκατοντάδες αθλητές, αλλά και σε νέα και άκρως υγιή παιδιά. Τελικά, 

έγιναν αποδεκτοί θάνατοι λόγω εμβολιασμού και από τις ίδιες τις ρυθμιστικές αρχές.  

7. Η εγγύηση των πιστοποιητικών εμβολιασμού, η αίσθηση ''ελευθερίας'' και ''προστασίας'' 

διαψεύστηκαν από  την ίδια  την πραγματικότητα.   Τα  δε μέτρα που επιβλήθηκαν σε όσους δεν τα 

διέθεταν, με αποκορύφωμα την επιβολή υποχρεωτικότητας στις ηλικίες άνω των 60 ετών, καθώς και 

την αναστολή εργασίας,  με άμεση περικοπή μισθού στους υγειονομικούς που αρνήθηκαν να 

εμβολιαστούν με ένα πειραματικό σκεύασμα, ήταν  πρωτοφανή και άκρως  αντιδημοκρατικά! Όλα 

αυτά, όταν επιβεβαιωμένα  όλοι (εμβολιασμένοι και ανεμβολίαστοι)  προσλαμβάνουν τον ιό, νοσούν 

και μεταδίδουν. Επιπλέον, οι εμβολιασμένοι συμπολίτες κυκλοφορούσαν χωρίς να λαμβάνουν 

προφυλάξεις. Πολίτες και νοσηλευτικό προσωπικό, μόνο με το πιστοποιητικό εμβολιασμού και με 

την πιθανότητα να είναι θετικοί στον ιό, εισέρχονταν σε κλειστούς χώρους και θαλάμους ασθενών, 

διασπείροντας τον ιό. Οι μη εμβολιασμένοι υγειονομικοί δεν επιτρεπόταν να εργαστούν και να 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους ούτε με αρνητικό τεστ, σε μια δύσκολη περίοδο που το σύστημα 

υγείας τους είχε απόλυτη ανάγκη.  

8. Την αποδυνάμωση του ανοσοποιητικού συστήματος  από τον όλο τρόπο διαχείρισης της πανδημίας 

(επιβαλλόμενες μάσκες, φόβος, lockdown, κοινωνικές αποστάσεις, αντισηπτικά, κλπ).  
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9. Την υποβάθμιση της φυσικής ανοσίας, με έμφαση στην ανοσία από τα εμβόλια και την ώθηση ακόμα 

και στους νοσήσαντες για εμβολιασμό κατά της Covid-19, χωρίς να σκεφτεί κανείς ποια πιθανή 

ζημιά μπορεί να συμβεί στο ανοσοποιητικό τους σύστημα. Αντιθέτως, υποβαθμίστηκε και 

απαξιώθηκε η ύψιστη σημασία ενός σωστά ρυθμισμένου ανοσοποιητικού συστήματος (ελλιπής 

ενημέρωση για τη σπουδαιότητα διαφόρων θρεπτικών συστατικών, αναγκαίων στη ρύθμισή του, με 

έμφαση στη βιταμίνη D) και δόθηκε αποκλειστικά έμφαση στα εμβόλια και στις μάσκες, ως 

μοναδικά όπλα προστασίας. 

10. Ο  πολίτης  που αρνήθηκε το πειραματικό σκεύασμα, αντιμετωπίσθηκε ως άνθρωπος δίχως 

κοινωνική ευθύνη και επικίνδυνος για την κοινωνία και χαρακτηρίστηκε ως αντιεμβολιαστής, 

παρόλο που και ως εμβολιασμένος   θα  νοσούσε  και  θα μετέδιδε τον  ιό. Έτσι, η  ίδια η Πολιτεία 

καλλιέργησε έναν πρωτοφανή διχασμό,  μέσω του  καλέσματος  για εμβολιασμό με το πρόσχημα 

της κοινωνικής ευθύνης, επιφέροντας  μόνιμες ρωγμές σε σχέσεις οικογενειακές, φιλικές, 

συναδελφικές, αφού οι περισσότεροι πολίτες δεν γνώριζαν ότι τα εμβόλια δεν αποτρέπουν τη 

νόσηση, αλλά ούτε και τη μετάδοση. 

11. Ένα εμβόλιο, για πρώτη φορά στην ιστορία της ανθρωπότητας, συσχετίσθηκε με την ίδια μας την 

επιβίωση. Η Πολιτεία, με εργαλείο τον φόβο, παραβίασε την ύψιστη θεμελιώδη αρχή του σεβασμού 

στην αξία του ανθρώπου, από την οποία πηγάζει το αυτεξούσιο του κάθε ατόμου να ορίζει ο ίδιος 

το σώμα του, με ανυπολόγιστες συνέπειες στον ψυχισμό και στην υγεία των πολιτών της. Κάθε 

υποχρεωτική επέμβαση, με νομικό εξαναγκασμό, στο σώμα του ανθρώπου χωρίς τη θέλησή του, 

σύμφωνα με όλες τις Διεθνείς συμβάσεις για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, αποτελεί βασανιστήριο και 

είναι μία πράξη που δεν έχει θέση σε ένα δημοκρατικό πολίτευμα.   

12. Η θνητότητα του κορωνοϊού είναι κατά πολύ χαμηλότερη από εκείνη που ανακοίνωναν στην αρχή 

της πανδημίας2, ακόμα πιο χαμηλή στα άτομα κάτω των 70 και σχεδόν μηδενική στα παιδιά. 

Ουδέποτε, έως και σήμερα, απαντήθηκε το ερώτημά μας, πόση είναι η θνητότητα του       

κορωνοϊού και, ειδικά, στα παιδιά. Το δε πολυσυστηματικό φλεγμονώδες σύνδρομο, που 

επικαλούνταν ως πιθανή επιπλοκή από τον κορωνοϊό, είναι εξαιρετικά σπάνιο. Ωστόσο, παρόλο που 

τα παιδιά είχαν σχεδόν μηδενικό κίνδυνο από τη λοίμωξη COVID-19, ωθήθηκαν σε εμβολιασμό με 

ένα  πειραματικό σκεύασμα που είχε τεθεί σε αυστηρό μακροπρόθεσμο έλεγχο παρακολούθησης για 

τις παρενέργειες, χωρίς, μάλιστα, κανένας αρμόδιος να αναλαμβάνει την ευθύνη!  

Και ενώ κανείς δεν απάντησε στο  ερώτημα που έχουμε θέσει: «Έχουμε κατανοήσει όλη τη λειτουργία 

του ανοσοποιητικού συστήματος, του τόσου διεσπαρμένου και σε άμεση σχέση και με το νευρικό 

σύστημα, για να είμαστε σίγουροι ότι αυτή η εξωγενής ενδοκυτταρική παρέμβαση  με γενετικά 

σκευάσματα, δεν θα το βλάψει και δεν θα επηρεάσει και άλλα συστήματα, αφού κανένα σύστημα δεν είναι 

αποκομμένο και δεν λειτουργεί αυτόνομα», η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών της χώρας μας, 

ακολουθώντας πιστά τις κατευθυντήριες γραμμές, χωρίς κανέναν προβληματισμό για όλα τα 

παραπάνω, ενέκρινε τον εμβολιασμό παιδιών και για τις ηλικίες από 5 έως 17 ετών. Έτσι, στις 15 

Ιουλίου 2021, άνοιξε η πλατφόρμα για τα παιδιά 15-17 ετών, στις 30 Ιουλίου 2021, για τα παιδιά 12-

15 ετών και στις 10 Δεκεμβρίου 2021, για τα παιδιά ηλικίας 5-11 ετών. 

Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΗΜΕΡΑ 

Από το 2021, χιλιάδες Γονείς και Ενεργοί Πολίτες θέσαμε κρίσιμα ερωτήματα για τα εμβόλια κατά του 

κορωνοϊού, τα οποία δεν απαντήθηκαν ποτέ.  Παρόλο που όλα τέθηκαν σε σωστή βάση, θέλοντας  να 

προστατέψουμε την υγεία των παιδιών, η πολιτεία και η ιατρική κοινότητα αδιαφόρησαν στην έκκληση 

που κάναμε.  Το πώς και γιατί υιοθετήθηκε στρατηγική εμβολιασμού των παιδιών με mRNA εμβόλια 

είναι ανεξήγητο, τόσο με την κοινή λογική, όσο και με τα επιστημονικά δεδομένα, τη στιγμή που ήταν 

σαφές ότι τα εμβόλια αυτά δεν προστατεύουν από μόλυνση/νόσηση από τον ιό, ούτε από μετάδοσή του 

σε άλλους, και ενώ ήταν γνωστό ότι τα παιδιά σπάνια νοσούν από την COVID-19 λοίμωξη.  Σήμερα, 

δεν μπορούμε να αδιαφορήσουμε στην αύξηση των αιφνιδίων θανάτων, καθώς και στη σημαντική 

αύξηση διαφόρων παθήσεων που πρωτοεμφανίζονται ή υποτροπιάζουν μετά  τους εμβολιασμούς,  

ακόμα και σε νέους και  υγιείς ανθρώπους.  Αυτό το οξύ ανθρωπιστικό και κοινωνικό πρόβλημα που 
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αγγίζει τα όρια της τραγωδίας, επιβάλλεται πλέον  να  ερευνηθεί  σε βάθος για  αυτό και 

επανερχόμαστε με την νέα μας ανοικτή  επιστολή. Ο  δύσκολος αγώνας που κάνουμε, από το 2021, δεν 

έχει παρά ένα σκοπό: να προστατευθεί η ανθρώπινη ζωή, ό,τι δηλαδή πολυτιμότερο μας δόθηκε από 

τον Ύψιστο Δημιουργό, για το καλό όλης της κοινωνίας. Για να μην κλονιστεί περαιτέρω, η 

εμπιστοσύνη μας απέναντι στην πολιτεία, η ίδια η επιστήμη, σεβόμενη όλους τους θεσμούς, που  

διέπουν  ένα δημοκρατικό πολίτευμα, μαχόμενη και υπηρετώντας τον άνθρωπο, έχει αυτό το χρέος, 

πρώτα απέναντι στη δική της υπόσταση, αλλά και απέναντι σε ολόκληρη την ανθρωπότητα.  

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1. Τον Σεπτέμβριο του 2021, ο ορισμός του εμβολίου που είχε καθορίσει το CDC (Κέντρο Ελέγχου 

και Πρόληψης Ασθενειών των ΗΠΑ) τροποποιήθηκε, από «προϊόν που διεγείρει το ανοσοποιητικό 

σύστημα ενός ατόμου, προκειμένου να παραχθεί ανοσία για μία συγκεκριμένη νόσο (a product that 

stimulates a person’s immune system to produce immunity to a specific disease)», σε 

« παρασκεύασμα που χρησιμοποιείται για να διεγείρει την ανοσιακή απόκριση του οργανισμού έναντι 

νοσημάτων (a preparation that is used to stimulate the body’s immune response against diseases)», 

ενώ, παράλληλα, στον ορισμό του εμβολιασμού ως ιατρική πράξη, αφαιρέθηκε η λέξη «ανοσία» και 

αντικαταστάθηκε με τη λέξη «προστασία». Κι όμως, σε νεαρούς και υγιείς οργανισμούς που 

μπορούν να αποκτήσουν φυσική ανοσία, χ ο ρ η γ ή θ η κ α ν  σκευάσματα που, επισήμως, δεν 

προσφέρουν ανοσία έναντι του νοσήματος για το οποίο παρέχονται, αλλά μόνο προστασία, η οποία 

μπορεί να επιτευχθεί και με άλλους τρόπους. https://theepochtimes.gr/to-cdc-allazei-ton-orismo-tou-

emvoliou-os/ 

2. Στην ιστοσελίδα των «Επιστημόνων για την Υγεία και την Ελευθερία», διαβάσαμε ότι: «Η πανδημία 

Covid» κατέστη δυνατή, μόνο χάρη στην αλλαγή του ορισμού της πανδημίας, το 2008. Μέχρι τότε, 

απαιτούνταν ένας «τεράστιος αριθμός θανάτων και ασθενειών» και ένας νέος και διακριτός 

υπότυπος του ιού. Το 2008, ο ΠΟΥ χαλάρωσε τον ορισμό της «πανδημίας γρίπης», για να αφαιρέσει 

αυτές τις δύο προϋποθέσεις. Αυτό θα έπρεπε να έχει ερευνηθεί από την επιστημονική κοινότητα και 

από τους εκλεγμένους εκπροσώπους της χώρας μας. https://www.eyewideopen.org/?p=3808   

3. Η Children's Health Defense (CHD) Europe είναι ένας μη κυβερνητικός οργανισμός, ο οποίος 

έχει ως στόχο την προστασία της υγείας και τα δικαιώματα των παιδιών από καταχρηστικά 

ιατρικά μέτρα.  

4. Η πρώτη επιστολή μπορεί να διαβαστεί στη σελίδα των Επιστημόνων για την Υγεία και την 

Ελευθερία (https://www.eyewideopen.org/?p=2735) ή στην ιστοσελίδα της Πανελλήνιας Ομάδας 

Επαγγελματιών Υγείας (ΠΟΕΥ), στο σύνδεσμο https://bit.ly/4lV7vqn 

5. Διευκρινίζουμε ότι η ομάδα των «Σκεπτόμενων Γονέων και Ενεργών Πολιτών», δεν έχει καμία 

σχέση με πολιτικές ομάδες και κομματικές πεποιθήσεις. Είμαστε χιλιάδες γονείς και ενεργοί πολίτες 

σε όλη τη χώρα - εμβολισμένοι και μη - που αγωνιούμε για τα Εμβόλια Νέας Γενιάς (γενετικά). 

Ζητάμε απαντήσεις σε κρίσιμα ερωτήματα που παραμένουν αναπάντητα. 

6. Αξίζει να σημειωθεί ότι υπήρχαν φορείς που συμφωνούσαν με όλα τα ερωτήματα, αλλά δεν 

προχώρησαν σε ανάρτηση της πρώτης μας επιστολής, κάποιοι φοβούμενοι μήπως θεωρηθούν 

«αντιεμβολιαστές» ή «αμφισβητίες» της επιστήμης και άλλοι για να μην υποστούν συνέπειες, 

κοινωνικές (στιγματισμός, περιθωριοποίηση κ.λπ.), αλλά και οικονομικές. Αυτό εξακολουθεί να 

υφίσταται έως και σήμερα, παρά το πλήθος των αποκαλύψεων που βλέπουν το φως της 

δημοσιότητας. 

 

 

ΣΚΕΠΤΟΜΕΝΟΙ ΓΟΝΕΙΣ και ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

Για έναν υγιή, ελεύθερο και  δίκαιο κόσμο πέρα και πάνω από κάθε συμφέρον 
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